
در تماس تلفنی امیرعبداللهیان
و اسماعیل هنیه مطرح شد:

تقدیر ایران از حفظ وحدت 
گروه‌های مقاومت

وزیر امور خارجه ایران در گفت وگوی تلفنی با رئیس 
دفتر سیاسی جنبش مقاومت اسلامی فلسطین)حماس( 
با تقدیر از مواضع اسماعیل هنیه در حفظ وحدت 
گروه‌های مقاومت، این وحدت را یک موفقیت بزرگ 

برای محور مقاومت توصیف کرد.
به گزارش ایرنا،  حسین امیرعبداللهیان تاکید کرد: 
اینکه باردیگر مقاومت توانست در مقابل قدرت نظامی 
گسترده دشمن صهیونیستی ایستادگی کند و ظرف دو 
روز آنها را مجبور به آتش بس و پذیرش شروط مقاومت 

کند، دستاورد بزرگی است. 
    

وزیر جنگ اسرائیل: 
آماده حمله از تهران تا خان یونس هستیم

وزیر جنگ اسرائیل در پایان نشست امنیتی خود با 
رئیس ستاد ارتش و فرماندهان نظامی رژیم صهیونیستی 
برای بررسی نتایج سه روز تجاوز اسرائیل به غزه، گفت که 

آماده حملات پیشگیرانه از تهران تا خان یونس هستیم.
به گزارش ایرنا،»بنی گانتس«  افزود: »دستور دادم تا 
آمادگی عملیاتی در همه بخش‌ها ادامه یابد و بر لزوم بهره 
گیری از دستاوردهای عملیات نظامی اخیر علیه غزه، 

برای استقرار ثبات و آرامش تلاش شود.
    

میرسلیم هم توئیت ضدتوافق 
با هشتگ »یزید« زد

عضو شورای مرکزی حزب موتلفه اسلامی نیز در 
مخالفت با توافق برجامی احتمالی توئیت زد.

مصطفی میرسلیم نوشت: فصل مشترک حکومت 
یزید و حکومت آمریکا؛ یزید اسلام را برنمی‌تابید و آمریکا 
انقلاب اسامی را.خدایا ما را از شرّ دشمنان اسلام و 

منافقان مصون نگهدار.
میرسلیم این توئیت را با هشتک »یزید« زده است. 
پیش از این رستم قاسمی، وزیر راه و شهرسازی هم توافق 

هسته‌ای را برجام یزیدیان نامیده بود.
    

نامه حزب ندای ایرانیان به رئیس قوه قضائیه:
مشکل قضایی خبرنگاران محکوم 

و بازداشتی را رفع کنید
حزب ندای ایرانیان به بهانه روز خبرنگار با ارسال 
نامه‌ای به رئیس قوه قضایی درخواست کرد پرونده 
خبرنگارانِ سراسر کشور را که به دلیل رسالت خبرنگاری 
محکوم یا برایشان پرونده مفتوح شده است، را مورد 

بازنگری و زمینه رفع مشکل قضائی آنان را فراهم کند.
به گزارش ایسنا، در بخشی از این نامه خطاب به 
محسنی‌ اژه‌ای، رئیس قوه قضائیه آمده است: دستور 
فرمایید پرونده خبرنگارانی که در سراسر کشور به خاطر 
رسالت خبرنگاری از ایشان شکایت و حکم مبنی بر 
محکومیتشان صادر شده است، مورد بازنگری قرار گرفته 
و زمینه رفع مشکل قضایی آنان از طریق کاربست سازوکار 
قانونی به طور ویژه اعمال ماده ۹۶ قانون مجازات اسلامی 
که به نوعی تفسیر اختیارات مصرحه در اصل ۱۱۰ قانون 

اساسی است فراهم آید.
    

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس مطرح کرد:
آمادگی ایران برای حل اختلافات 

داخلی عراق
یک عضو هیات رئیسه کمیسیون امنیت ملی و 
سیاست خارجی مجلس گفت که رفع اختلافات داخلی 
به نفع مردم عراق است، دولت جمهوری اسلامی ایران 
آمادگی دارد که برای حل اختلافات داخلی بین جناح ها 

و احزاب عراق نقش مثبتی ایفا کند.
به گزارش ایسنا، یعقوب رضازاده گفت: وضعیت کشور 
عراق به صورت عمومی نگران کننده نیست. عراق ارتباط 
خوبی با ما از نظر سیاسی، دیپلماسی و اقتصادی دارد. 
بطوریکه برای سفر اربعین هم تمهیدات لازم از طرف 
مسئولان دولت جمهوری اسامی و مسئولان عراق 

گرفته شده است.
این عضو هیات رئیسه کمیسیون امنیت ملی و 
سیاست خارجی تاکید کرد: اگر اختلافات رفع نشود به 
نفع دولت، حاکمیت و مردم عراق نیست. دولت جمهوری 
اسامی آمادگی دارد برای حل اختلافات داخلی بین 

جناح ها و احزاب عراق نقش مثبتی ایفا کند.
    

واکنش ایران به شهادت   ۱۵ کودک 
فلسطینی در غزه

سخنگوی وزارت امورخارجه، در توییتی نوشت: »۱۵ 
کودک فلسطینی در حمله اخیر رژیم صهیونیستی به غزه 
شهید شدند. رژیم کودک کش اسرائیل با کشتار اطفال 
بی گناه نمی تواند از سرنوشت محتوم شکست و زوال 

خود بگریزد.«
ناصرکنعانی تاکید کرد: »بی‌شک خواهران و برادران 
این کودکان، در آینده‌ای نزدیک، آزادی وطن شان از 

چنگال اشغالگران سفاک را خواهند دید. «
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ماهواره ایرانی »خیام« در یک 
همکاری مشترک با روسیه، از ایستگاه 
فضایی بایکونور قزاقستان توسط 

ماهواره‌بر سایوز به فضا پرتاب شد. 
طبق تصاویری که شبکه خبر و 
آژانس فضایی روسیه )روسکوسموس( 
به‌صورت زنده پخش کرد، ماهواره 
سنجش از راه دور خیام در ساعت 10 و 22 
دقیقه صبح دیروز با موشک سایوز به فضا 

پرتاب شد و سپس در مدار قرار گرفت.
سازمان فضایی ایران درباره اهداف 
و ماموریت‌های ماهواره خیام اعلام 
کرد که »ارتقای بهره‌وری در حوزه 
کشاورزی، پایش دقیق منابع آبی کشور، 
مدیریت مخاطرات طبیعی، پایش 
تغییرات کاربری، ساخت و سازهای 
غیرمجاز و مقابله با جنگل‌خواری، پایش 
مخاطرات زیست‌محیطی، پایش معادن 
و اکتشافات معدنی، پایش مرزهای 
کشور و... از جمله کاربردهای داده‌های 
دریافت شده از ماهواره خیام خواهد 

بود.«
ماهواره خیام با وزن ۶۰۰ کیلوگرم 
با ماهواره‌بر »سایوز« به مدار ۵۰۰ 
کیلومتری زمین پرتاب شد و قرار است به 
مدت پنج سال از داده‌ها و تصاویر ارسالی 

آن استفاده شود.
به گفته سازمان فضایی ایران به ‌خاطر 
وزن بیش از نیم تنی ماهواره خیام و 
نیز درصد بسیار بالای موفقیت پرتابگر 

سایوز، پرتاب این ماهواره به روسیه واگذار 
شده است. طبق گفته کارشناسان، 
ماهواره خیام یک ماهواره سنجش از 
دور با قابلیت تصویربرداری با دقت یک 

متر است.
روس‌ها در سال ۲۰۰۵ نیز نخستین 
ماهواره ایرانی با نام سینا-یک را از پایگاه 
فضایی پلستسک در شمال غربی روسیه 
پرتاب کرده بودند و حالا ماهواره خیام 
سه‌ هفته پس از سفر ولادیمیر پوتین، 
رئیس‌جمهوری روسیه به ایران پرتاب 

شد.
عیسی زارع‌پور، وزیر ارتباطات ایران 
گفت که پرتاب ماهواره خیام، آغاز یک 
همکاری راهبردی بین ایران و روسیه 
در حوزه فضایی است. او گفت که »ما 
در صنعت فضایی با کشورهای صاحب 
تکنولوژی همکاری‌های راهبردی داریم 
و روسیه اگر نگوییم اولی، یکی از دو کشور 

برتر در سطح جهان است.«
زارع‌پور با تاکید بر تلاش ایران برای 
توسعه فناوری بومی فضایی گفت:  در 
حال حاضر ایران می‌تواند »ماهواره‌های 
سبک و تا ۵۰ کیلو را در مدار زمین قرار 
دهد«. به گفته وزیر ارتباطات،‌ ماهواره 
خیام برای تامین داده‌های فضایی ایران 
استفاده می‌شود و تصاویر و داده‌هایش 
دقت بالایی دارد که صنعت فضایی ایران 

را رشد می‌دهد.

خیام و جنگ روسیه با     اوکراین
روزنامه واشنگتن‌پست هفته گذشته 

نوشت که روسیه درصدد است از ماهواره 
جمهوری اسلامی ایران به نام »خیام« 
برای اهداف نظامی خود در اوکراین 

استفاده کند.
این روزنامه به نقل از مقام‌های مطلع 
امنیتی غربی یادآور شد که این ماهواره 
توانایی ایران برای جاسوسی از اهداف 
نظامی در سراسر خاورمیانه را بسیار 
افزایش می‌دهد، اما مسکو قصد دارد 
ابتدا از این ماهواره برای کمک به عملیات 

جنگی خود در اوکراین استفاده کند.
طبق این گزارش پرتاب خیام بخشی 
از قراردادی است که چهار سال پیش 
بین ایران و روسیه منعقد شده است 
و واشنگتن پست مدعی شد که در 
چارچوب این توافق، روسیه پذیرفته 
که یک ماهواره »کاناپوس وی« ساخت 

این کشور که به دوربین با کیفیت بالا 
مجهز است به ایران بدهد که به تهران 
قابلیت‌های بی‌سابقه‌ای برای نظارت 
تقریباً مستمر بر تأسیسات حساس در 

اسرائیل و خلیج فارس را می‌دهد.
این روزنامه آمریکایی در ادامه 
گزارش خود آورده که ایران احتمالا در 
آغاز فعالیت ماهواره خیام کنترل آن 
را در دست نخواهد داشت. با این حال 
کارشناسان روسی بهار سال گذشته به 
ایران سفر کردند تا نیروهای ایرانی را برای 
هدایت این ماهواره در مرکز تازه تاسیس 

شده در کرج آموزش دهند.
دو مقام مطلع غربی که نخواستند 
نامشان فاش شود به واشنگتن پست 
گفته‌اند، روسیه که برای دستیابی به 
اهداف نظامی خود در حمله به اوکراین 
طی پنج ماه گذشته با مشکل روبه رو 
بوده، به تهران گفته است که قصد دارد از 
این ماهواره برای چند ماه یا بیشتر جهت 
ردیابی و زیر نظر داشتن اهداف نظامی در 

اواکراین استفاده کند.
نشریه تلگراف، نیز در خبری مشابه 
گزارش داده بود روسیه قصد دارد از 
ماهواره خیام با هدف جاسوسی از ارتش 

اوکراین استفاده کند.
چند هفته پیش نیز مقامات 
واشنگتن مدعی شدند ایران برای کمک 
به عملیات جنگی روسیه در اوکراین، به 
این کشور پهپادهای پیشرفته خود را 

عرضه می‌کند.
مقامات ایران با رد ادعاهای رسانه‌های 

آمریکایی و غربی اعلام کردند که ایستگاه 
کنترل و بهره‌برداری ماهواره خیام در 
خاک ایران است و از لحظه پرتاب در 
روز اول کلیه فرامین مربوط به کنترل 
و به کارگیری این ماهواره صرفا توسط 
ایستگاه ایرانی به ماهواره ارسال می‌شود 
و تصاویر آن هم توسط ایستگاه‌های 
موجود در خاک ایران دریافت می‌شود. 
همچنین کلیه فرامین و داده‌هایی که به 
ماهواره ارسال و یا از آن دریافت می‌شود 
توسط یک ماژول رمزنگار، رمزگذاری 
می‌شود که این ماژول توسط ایران تهیه 
و در ماهواره قرار گرفته است و کلید آن 
نیز در دست ایران است و رمزگذاری 
آن به گونه‌ای است که حتی در مرحله 
کالیبراسیون و تست اولیه هم مهندسان 
روس فرامین را از طریق ایستگاه ارسال 

فرامین ایران به ماهواره ارسال می‌کنند.

دستاوردسازی دولت 
با ماهواره خیام 

در حالی‌که پروژه‌های مختلف فضایی 
کشور سال‌هاست که از سوی کارشناس 
پیگیری و دنبال می‌شود اما رسانه‌های 
حامی دولت تلاش کردند که موفقیت 
پرتاب ماهواره خیام را به نام خود ثبت 

کنند.
آغاز پروژه ماهواره خیام نیز از سال 
1396 در کشور زده شده بود و بعد از 
۵ سال برنامه‌ریزی سرانجام در دولت 

ابراهیم رئیسی به نتیجه رسید. 
خبرگزاری ایرنا سعی کرد در 
گزارشی با برشمردن برخی مشکلات، 
امتیاز به ثمر رسیدن این پروژه را به نام 
دولت رئیسی بزند. مساله‌ای که با واکنش 
طعنه‌آمیز وزیر ارتباطات دولت روحانی 
همراه شد. آذری جهرمی با بیان حکایتی 
از مواجهه انوری، شاعر قرن ششم با کسی 
که خود را جای این شاعر معرفی و شعر 
او را می‌خواند با طعنه »شعر دزد دیده 
بودم اما شاعر دزد ندیده بودم« درباره 
دستاوردسازی ماهواره خیام نوشت: »این 
داستان حالا حکایت دوستان ایرناست. 
ضمن تشکر از همه دست‌اندرکاران 
پروژه خیام در دولت‌های ۱۱ و ۱۲ و ۱۳، 
این دستاورد ملی را به همه تبریک عرض 

می‌کنم.«

برنامه فضایی ایران 
شکست خورده است؟

ایران با پرتاب ماهواره نور ۱ در 
اردیبهشت سال ۱۳۸۸ نهمین کشور 
دنیا بود که توانست پس از شوروی سابق، 
آمریکا، فرانسه، ژاپن، چین، انگلستان، 

هند و اسرائیل مستقلًا موفق به پرتاب 
ماهواره شود. بعد از آن ماهواره‌های طلوع 
و رصد هم در مدار قرار گرفتند. با این حال 
در سال‌های گذشته پرتاب ماهواره از 
سوی ایران با ناکامی‌های متعددی هم 

همراه بوده ‌است.
دو تلاش ناموفق برای پرتاب موشک 
ماهواره بر ذوالجناح و پنج تلاش ناکام 
برای موشک ماهواره‌بر سیمرغ را باید 
نمونه‌ای از نافرجامی‌های برنامه فضایی 
ایران دانست. البته محمد‌جواد ظریف، 
وزیر امور خارجه دولت روحانی در 
بهمن‌ماه ۹۷ از احتمال خرابکاری آمریکا 
در پرتاب ماهواره‌های ایرانی خبر داده 

بود.
برخی کارشناس کمک گرفتن ایران 
از روسیه برای در مدار قرار گرفتن ماهواره 
خیام را نشانه‌ای از شکست برنامه تمام 
بومی فضایی ایران می‌دانند اما ایرنا 
در گزارشی نوشت این همکاری به 
معنای شکست نیست زیرا ایران در حال 
حاضر پرتاب و تزریق ماهواره با وزن ۵۰ 
کیلوگرم را در مدار ۵۰۰ کیلومتری را 
تثبیت کرده است، اما بر اساس برنامه 
جامع 10 ساله فضایی تا انتهای سال 
۱۴۰۱ بناست که پرتاب و مدارگذاری 
ماهواره‌ها تا وزن ۱۰۰ کیلوگرم تثبیت و 
تا انتهای ۱۴۰۲ امکان مدارگذاری تا وزن 
۲۰۰ کیلوگرم در مدار ۵۰۰ کیلومتری 

محقق شود.
وزیر ارتباطات هم گفته که تا پایان 
دولت ابراهیم رئیسی، »شاهد چنین 
ماهواره‌برهایی خواهیم بود که هم 
ساخته داخل کشور باشد و هم به دست 
دانشمندان ایرانی پرتاب شود«. وعده‌ای 
که بر لیست وعده‌های دولت سیزدهم 
اضافه شد تا قضاوت درباره ابراهیم 

رئیسی را شفاف‌تر کند.
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طهمورث حسینی

روی موج کوتاه

در حالی‌که پروژه‌های مختلف 
فضایی کشور سال‌هاست که 
از سوی کارشناس پیگیری و 
دنبال می‌شود؛ اما رسانه‌های 
حامی دولت تلاش کردند که 

امتیاز موفقیت پرتاب ماهواره 
خیام را به نام خود ثبت 

کنند. موضوعی که با واکنش 
طعنه‌آمیز وزیر ارتباطات 
دولت روحانی همراه شد 

و گفت این پروژه محصول 
دولت های یازدهم، دوازدهم 

و سیزدهم بوده است

رسانه‌های آمریکایی و 
غربی هفته گذشته به نقل 

از مقام‌های امنیتی خود 
نوشتند که روسیه درصدد 
است از ماهواره جمهوری 

اسلامی ایران به نام »خیام« 
برای اهداف نظامی خود 

در اوکراین استفاده کند. 
مقامات کشورمان  با رد این 

ادعا اعلام کردند که ایستگاه 
کنترل و بهره برداری ماهواره 

خیام در خاک ایران است

با پایان یافتن مذاکرات وین و ارائه طرح پیشنهادی اتحادیه اروپا، یک سخنگوی وزارت 
امور خارجه آمریکا گفت که  کشورش آماده است بر اساس متن ارائه شده از سوی اتحادیه 
اروپا، »به سرعت« توافقی را برای احیای برجام امضا کند اما یک عضو ارشد مذاکره کننده 
ایرانی تاکید کرد که تا زمانی که متن حاصله، با دقت در تهران مطالعه و بررسی نشود، 
نمی‌توان نظری داد. به گزارش ایسنا سخنگوی وزارت امور خارجه آمریکا گفت: ایران مدام 
می‌گویند آماده بازگشت به اجرای دوجانبه برجام هستند. بگذارید ببینیم عمل‌شان با 
حرف‌هایشان تطبیق دارد. همان‌طور که هماهنگ‌کننده اتحادیه اروپا روشن ساخته است، 

این متن تنها مبنای کاری است که باید انجام شود. 
همچنین علی واعظ، مدیر پروژه ایران گروه بین‌المللی بحران در این باره هشدار داد که 

اختلافات بر سر تحقیقات و بازرسی آژانس بین‌المللی انرژی اتمی ممکن است مشکلی باشد 
که امکان برطرف شدن آن وجود نداشته باشد.

او گفت: ترک کردن وین با امید این که زمان این مسئله را حل کرده است، قمار خطرناکی 
است. هر بار که مذاکرات متوقف شده، شکاف‌ها بازتر و موانع جدیدتری پدیدار شده‌اند. 
همچنین وانگ کوان، نماینده چین در سازمان‌های بین‌المللی در وین و مذاکره‌کننده ارشد 
این کشور گفت: ازسرگیری مذاکرات وین نشان‌ می‌دهد که فائق آمدن بر اختلافات از طریق 
گفتمان و مذاکرات تنها راه حل‌وفصل مسئله هسته‌ای ایران است. او در ادامه گفت: به لطف 
تلاش‌های مداوم تمامی طرفین مذاکره‌کننده برای مدت بیش از یک سال، حالا چشم‌انداز 
رسیدن به یک توافق در دیدرس است. اما اگر از این فرصت استفاده نشود، از بین خواهد رفت.

میخائیل اولیانوف، نماینده روسیه در سازمان‌های بین‌المللی در وین نیز در صفحه 
توییترش نوشت: در حقیقت منظورم این است که با احترام به تمامی طرفین توافق هسته‌ای 
و در وهله اول ایران، تمامی دلایل  برای احیای برجام وجود دارد. مثل همیشه دشواری‌ها 

در جزئیات است
توییتر رسمی خبرگزاری فرانسه شب گذشته به نقل از یک مقام اروپایی نوشت که 
اتحادیه اروپا »متن نهایی« مذاکرات هسته‌ای با ایران را به طرف‌های مذاکرات ارائه داده 
است. با این وجود، مشاور رسانه‌ای تیم مذاکره‌کننده ایران می‌گوید، گزارش‌ها درباره 

جزئیات چیزی که پیشنهد شده »صرفا گمانه‌زنی‌ است.«
محمد مرندی، مطرح کرد: تیم مذاکره‌کننده تا زمانی که متن حاصله، با دقت در تهران 
مطالعه و بررسی نشود، نمی‌تواند درباره چیزی که تا الان به دست آمده نظری ارائه دهد. 
در چند ماه اخیر، چه در وین و چه زمانی که مذاکره‌کنندگان در پایتخت‌هایشان هستند، 
مذاکره‌کنندگان ایران تهدیدهای غربی و ضرب‌الاجل‌های ساختگی را برای حفظ حقوق 
 ایرانیان و دست یافتن به امتیازات مهم، نادیده گرفته‌اند. تفاوت آن موقع با الان بسیار 

زیاد است.

واکنش‌های طرف‌های اصلی به متن پیشنهادی توافق برجام:

آمریکا آماده امضا شد، ایران خواستار بررسی بیشتر

گزارش

یک فعال اصولگرا معتقد است که تا پیش از دولت 
ابراهیم رئیسی مردم نام نداشتندکه بخورند ولی دولت با 
دادن یارانه ۴۰۰ هزار تومانی کار خود را برای رسیدگی به 

نیازهای مردم انجام داده است.
به گزارش خبرآنلاین، کاظم انبارلویی اظهار کرد: 
امروز می بینیم در بعضی کشورها تورم به گونه‌ای است که 
مردم به فروشگاه‌ها برای غارت کالاها هجوم آوردند. مثلا 
در آرژانتین مردم فروشگاه را غارت کردند. با وجود چنین 
وضعیتی در جهان، دولت ما مسلط بر اوضاع است و مدیریت 
می‌کند. مردم نیز از مشکلات دولت با خبرند و با صبوری 

کمک می‌کنند تا کشور از گردنه مشکلات عبور کند.
عضو ارشد حزب موتلفه اسلامی درباره میزان موفقیت 
اقتصادی دولت سیزدهم گفت: تا پیش از این برخی 
می‌گفتند »مردم نان ندارند بخورند« اما امروز هر نفر 
حداقل ماهانه 400 هزار تومان می‌گیرد که با آن مبلغ 

علاوه بر نان می‌تواند بعضی از اقلام مورد نیاز خود را تهیه و 
سفره‌اش را پر کند. بنابراین دولت دارد کار خودش را برای 

رسیدگی به نیازهای مردم انجام می‌دهد.
این فعال سیاسی اصولگرا یادآور شد: این تازه سال 
نخست خدمت رسانی دولت سیزدهم به کشور و جامعه 
است و انشاءالله سال دوم با کمک خدا خدمات بیشتری به 

ملت عرضه و بسیاری از مشکلات رفع خواهد شد.

یک کارشناس ارشد بین‌الملل مسائل پادمانی بین ایران و 
آژانس را یکی از مهمترین موانع بر سر راه توافق دانست.

به گزارش ایسنا، کوروش احمدی گفت:  به نظر می رسد 
راه‌حل‌های ارائه شده در این دور مذاکرات، شامل تعیین 
تکلیف ۲۷ دوربین برجامی در تاسیسات هسته ایران که 
خاموش شده‌اند، نحوه انتقال اورانیوم ۶۰ درصد غنی شده و 
به فلز تبدیل شده به خارج از ایران و حل مسئله تضمین های 
مورد نظر ایران از طریق تضمین تداوم توافقات اقتصادی 
منعقده بین ایران و شرکت های بین المللی در صورت خروج 
آمریکا از برجام در آینده باشد.  این کارشناس ارشد مسائل 
بین‌الملل اظهار کرد : هنوز تکلیف مسائل پادمانی روشن نشده 
و این موضوع می تواند یکی از مهمترین موانع بر سر راه باشد. 
در ارتباط با مسائل پادمانی ما تجربه دور قبلی در سال ۹۴ را 
پیش رو داریم. در آن دوره مسئله ابعاد احتمالا نظامی برنامه 
هسته ای ایران یا اختصارا PMD مطرح بود. کاری که در آن 

دوره شد این بود که به طور همزمان در یک روز، یعنی ۱۴ ژوئیه 
۲۰۱۵،  هم توافق برجام نهایی شد و هم یک »نقشه راه برای 
روشن سازی مسائل گذشته و حال برنامه هسته ای ایران« به 
امضای رئیس سازمان انرژی اتمی ایران و رئیس آژانس رسید.

احمدی تاکید کرد: البته شرایط امروز با شرایط سال ۹۴ از 
جهاتی متفاوت و دشوارتر است. این بار گروسی مدیر آژانس 

است و آن زمان آمانو که شخص ملایم‌تری بود.

انبارلوئی:

قبل از دولت رئیسی مردم نان نداشتند بخورند
کارشناس ارشد مسائل بین‌الملل:

مسائل پادمانی مهمترین مانع توافق در وین است

با همکاری مسکو، ماهواره ایرانی از پایگاهی در قزاقستان به فضا پرتاب شد

»خیام« بر مدار روس‌ها


